3.7.11 Umoc novani mnoho élenu Il

Pr.1: Umocni jedndleny.
a) (2a%)’ b) (-3xy?)’ ¢) (-2%7)

PFr. 2.  Vypocti.
a) (3a+2)’ b) (5x-7)* c) (2ab+1)° d) (3cx-2y)’°

Pr.3: Vypocti.

a) (a2 - 2c)2 b) (xy2 - xzy)2 c) (—2x+ f:’»y)2 d) (—3x2y— 4xy)2
Pr.4: Dopl rameek tak, aby rovnost platila.

a)(y—D)2=y2—2y+1 b)(a+D)2:a2+8a+16

¢) (3x+[]) =3¢ +12¢+ 4 d) (2«-[]) = 4> - 6 + 92

Pi. 5. Odvad vzorec pro(a+b)’ a s jeho pomoci vypt.
a) (2x+3)’ b) (3a-2b)’

Pr. 6. Odhadni bez vypsiu tvar vzorce(a—b)3. Swuij odhad zkontroluj odvozenim.

PE.7: Vypocti (3x-2)° pomoci vzorce: afa-b)’, b) (a+b)’.



